
Міністерства, інші центральні   
органи виконавчої влади, суб’єкти 
господарювання (за списком)

Закон України від 20 вересня 2023 р. № 3384–IX “Про внесення змін до деяких 
законів України про визначення порядку подання декларацій осіб, уповноважених на 
виконання функцій держави або місцевого самоврядування, в умовах воєнного стану” 
(далі – Закон) набирає чинності з 12 жовтня 2023 року.
           З набранням чинності Законом, зокрема, відновлюється процедура подання 
декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого 
самоврядування (далі – декларація), здійснення заходів фінансового контролю у 
повному обсязі, проведення спеціальних перевірок відповідно до Закону України 
“Про запобігання корупції” та перевірок, передбачених Законом України “Про 
очищення влади”, стосовно осіб, які претендують/призначені на відповідні посади у 
період воєнного стану, а також врегульовується процедура проведення таких 
перевірок.
          Рішення про призначення на посаду або про відмову у призначенні на посаду 
приймається після проведення спеціальної перевірки (частина друга статті 58 Закону 
України “Про запобігання корупції”). 

        Ураховуючи викладене, для забезпечення проведення спеціальної перевірки 
відповідно до Закону України “Про запобігання корупції”, а також перевірки, 
передбаченої Законом України “Про очищення влади”, прошу забезпечити подання 
до Секретаріату Кабінету Міністрів документів стосовно осіб, призначених Кабінетом 
Міністрів України на відповідні посади у період воєнного стану (станом на день 
набрання чинності Законом), не пізніше 31 січня 2024 р., визначених пунктом 2 
Порядку проведення спеціальної перевірки стосовно осіб, які претендують на 
зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо 
відповідального становища, та посад з підвищеним корупційним ризиком, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2015 р. № 171.

Звертаємо увагу на те, що особа, яка подасть зазначені документи у період 
з 1 по 31 січня 2024 р., для проведення перевірок повинна подати також декларацію за 
2023 рік.

Особи, які вчасно не подадуть декларацію та інші документи для проведення 
спеціальної перевірки або не пройдуть цю перевірку, підлягають звільненню з посади 
протягом трьох робочих днів з дня виникнення обставин, визначених Законом. 
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